
                 ساقی  نام دبیر مربوطه:

 نام درس امتحانی :  

               حساب دیفرانسیل و انتگرال 

 دقیقه  021زمان پاسخگویی:     

 02/01/49تاریخ  امتحان :  

 مشهد6اداره آموزش و پرورش ناحیه  

 استعدادهای درخشاندبیرستان 

 3هاشمی نژاد             

  خانوادگی :نام و نام 

 چهارمپایه تحصیلی: 

 شماره صندلی:         ریاضی فیزیک رشته تحصیلی :

 صفحه:             شماره کلاس : 

 نیومن   اگر مردم باور ندارند که ریاضیات ساده است ، تنها به این دلیل است که نمی دانند زندگی چقدر پیچیده است.

 ردیف سئوالات  بارم

گنگ باشد ، نشان دهید عدد  اگر عدد  0
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 نیز گنگ است.    
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 نشان دهید وارون هر عدد حقیقی مخالف صفر ، منحصر به فرد است. 0
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را بدست آورده ، کوچکترین کران بالای آن را مشخص     1  2 مجموعه جواب نامعادله ی  5/0
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 بدست آورید. همگرا بودن ،صورت  درحاصل حد دنباله های زیر را  3
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}نشان دهید دنباله ی  5/0
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 نزولی و کراندار است.آیا همگراست؟چرا؟ {
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3 )  0     حاصل  با توجه به نمودار تابع  0  را بدست آورید.      (  
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  حه ی بعد فالات صوادامه ی س 
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 حاصل حد های زیر را بدست آورید. 2
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 .را بدست آورید      باشد  پیوسته  3  در 
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( ) نقاط ناپیوستگی تابع  0  09 مشخص کنید.  2      0 را در بازه ی       2   

3 نشان دهید معادله ی  0  4 2    5 حداقل دو ریشه ی حفیفی     2  1  در بازه ی   0 

 دارد.
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 موفق باشید
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                   نام دبیر مربوطه:

 نام درس امتحانی :                 

 زمان پاسخگویی:       دقیقه

 طراح سئوال:

 تاریخ  امتحان :  

 مشهد6آموزش و پرورش ناحیه اداره  

 3دبیرستان تیزهوشان هاشمی نژاد 

  نام و نام خانوادگی :

 پایه تحصیلی: 

 شماره صندلی:                     رشته تحصیلی :

 صفحه:               شماره کلاس : 

 به حروف :     نمره تصحیح اول:  تاریخ تصحیح و امضا دبیر  نمره تجدید نظر شده :          به حروف :  تاریخ تجدید نظر و امضا دبیر 

 سئوال پاسخها  
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